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B neproa ¢ 01 no 07 aBrycta 2016 r. no 06bekTy «MapbUHO rpas» ObIAK BbIMOAHEHbI CAEAYOLLME
paboThbl:

Kopnyc 2: MOHTax BUTpaxewn 6e3 ctekna - 241 KB.M. (BbINOAHEHO 43%)
MOHTaX OKOH — 58 KB.M. (BbINOAHEHO 45%)

Kopnyc 3: MOHTaX CTPOMUAbHOM YacTh (apka) - 1 cekums (BbIMOAHEHO 50%)
MOHTaX AUPTOB — 2 LUT. (BbIMOAHEHO 55%)

Kopnyc 4: MOHTaX AMPTOB — 2 LWIT. (BbIMOAHEHO 55%)
Kopnyc 7: MOHTaX AMPTOB — 3 LWIT. (BbIMOAHEHO 55%)

Kopnyc 8: MoHTax BUTpaxewn 6e3 ctekna — 237 KB.M. (BbIMOAHEHO 66%)
MOHTaX AUPTOB — 3 LWUT. (BbINOAHEHO 55%)

Kopnyc 9: MOHTaX AMPTOB — 2 LWIT. (BbIMOAHEHO 55%)

Kopnyc 13: npoBepKa U OUYUCTKA BEHTUAALIMOHHBIX WaxT — 1 ceKums (BbINOAHEHO 33%)
MOHTaX MeTaarouepenuupbl (apka) - 100 KB.M. (BbinoAHEHO 100%)

Kopnyc 15: octekneHune Butpaxen — (BbinoAHeHO 100%)

Kopnyc 17: MOHTaX NAUTKM B MaLLMHHOM nomelleHnn — 10 KB.M. (BbINOAHEHO 100%)
caHTexHMueckue paboTbl — (BbiNnoAHeHO 100%)

Kopnyc 18: MOHTaX MaHcapAHbIX OKOH — 11 wT. (BbinoAHEHO 100%)

Kopnyc 20: ycTaHOBKa paanaTOPHbIX KPaHOB — 22 wT. (BbINOAHEHO 100%)

BaaroyctpoincTBo: rpyHTOBKaA 3abopa nop nokpacky — 30 m.
nokpacka 3abopa - 50 m.
BbleMka rpyHTa - 1000 Ky6.m.
3acbinka necka noa raaBHyto aopory — 140 ky6.m.
3acbinka WebHs Noa rAaBHyto popory — 50 Ky6.m.
YKAAAKA AOPOXHOro 60pAOPHOro kamMHs — 400 LwT.

B3Y: knapka cteH B3Y - 5 Ky6.M. (BbinoAHeHO 100%)
nokpacka cteH — 200 KB.M. (BbINOAHEHO 100%)
nokpacka notoaka - 145 (BbinonHeHo 100%)



